



## 亞太國際公共衛生大會籌備會於本校順利召開

亞太國際公共衛生大會為APACPH最重要的年度會議，會中集合亞太甚至全球公共衛生相關議題的學者，就亞太地區公共衛生相關議題進行交流，同時藉此機會探討有關參與國際間重大災難與疾病的研究與調查。

目前APACPH主導並贊助許多大型跨國研究計劃，如USC跨國菸害研究、韓國Cyper University的跨國學位網路大學、東南亞地區傷害防治計劃、海嘯跨國研究團隊、AVN跨國研究計劃等，結合國際學術界力量，為改善全世界人類健康奉獻心力。

目前本校邱文達校長為APACPH的理事長，邱校長獲全體理事同意於臺灣舉辦第四十一屆亞太國際公共衛生大會，會議日期訂於2009年12月3日至6日假臺大醫院國際會議中心舉辦，此大會將由臺北醫學大學、台灣公共衛生學會、臺灣大學公共衛生學院共同主辦。第一次籌備會已於2009年1月10日下午3時於臺北醫學大學召開，目前各項籌備工作順利進行中。此次台灣再度獲得亞太國際公共衛生大會的主辦權，除期盼藉由本次再邀集各界衛生領導人士來台交換其衛生專業看法，並以台灣完善的公衛發展經驗爭取國際間重視。

本次大會議議程安排包含開幕典禮、會前工作坊、全體會議、分組論文報告，亦有晚宴與旅遊活動的規劃。研討會除促進專業知識與資訊之國際交流外，也是使海外與會人士進一步認識我國文化背景、地理環境與基礎建設的機會，其所觸發之延伸效益將超越專業領域之範疇。

茲將籌辦本研討會之預期效益條述如下：

- 一、 開拓國際知名度，提升國際認同，加強與國際公共衛生組織之合作。
- 二、 提供國內外公共衛生領域學者彙集、交換及切磋最新資訊之平台。
- 三、 邀請國際知名學者來訪並分享最新研究成果，以強化國際學術交流。
- 四、 培養學術研究人員及學生的國際觀，發展及調整未來研究方向。
- 五、 除了讓與會貴賓了解台灣對提升亞太公共衛生所做的努力，亦可提供一個專業領域以外的文化交流機會，藉此推動台灣會展產業，並帶動觀光與周邊的經濟效益。

本校公共衛生暨營養學院將全力配合邱校長，結合國內外公共衛生相關學校與學會辦好此次大會。

(文／公共衛生暨營養學院)

由  juling 發表於 February 12, 2009 11:09 AM

« 捐款芳名錄 | 回到電子報首頁 | 本校榮獲綠色採購標竿表揚單位 »